
Viceprim-ministrul Cristina Lesnic s-a
documentat pe teren cu evoluția
situației din s. Varnița din raionul
Anenii Noi

Pe 17 mai 2019, Viceprim-ministrul pentru reintegrare, Cristina Lesnic, a efectuat o
vizită de documentare în s. Varnița din raionul Anenii Noi, fiind însoțită de către
conducătorul delegației Republicii Moldova în Comisia Unificată de Control și de către
reprezentanții Biroului politici de reintegrare.

 

Vizita în cauză a fost o materializare a promisiunii de a se analiza de la fața locului
evoluția evenimentelor din localitatea respectivă în contextul informării recente a
Tiraspolului despre faptul că așa-numitul act din 25 ianuarie 2019 a fost anulat.

 

În dialogul cu reprezentanții administrației publice locale și cu populația au fost trecute
în revistă cele mai importante probleme cu care se confruntă comunitatea, dificultățile
întâmpinate de locuitori, inclusiv urmare a acțiunilor unilaterale ale Tiraspolului,
situația actuală și eforturile necesare de întreprins în vederea soluționării problemelor
existente și a prestării calitative la nivel local a serviciilor publice primordiale.

 

Discuțiile s-au petrecut într-o manieră constructivă și prietenoasă, iar aspectele
abordate au fost sistematizate, urmând ca în perioada imediat următoare, în
coordonare cu autoritățile naționale competente să se vină cu unele soluții sustenabile
întru îmbunătățirea situației și depășirea dificultăților existente.

 

La fel, cu acest prilej, Viceprim-ministrul s-a deplasat la sediul reprezentanței
teritoriale Varnița a Oficiului Avocatului Poporului unde s-a documentat despre
activitatea reprezentanței, tabloul drepturilor omului în regiune, măsurile întreprinse și
provocările întâlnite în asigurarea protecției acestora, cu exprimarea suportului și a
unei conlucrări permanente din partea Biroului politici de reintegrare întru asigurarea



respectării drepturilor și libertăților fundamentale ale persoanelor cărora acestea le-au
fost încălcate.

      


